
Анотація  

до дистанційного курсу «Людина», англійська мова, 2 клас 

Англійська мова є найпоширенішою у сучасному світі і вживається в усіх 

сферах міжнародної діяльності і життя. Тому спроможність спілкуватися 

англійською розширює горизонти і можливості людини, робить її конкурентною у 

світі. Виходячи з цього, так важливо озброїти покоління сучасних школярів 

іншомовною комунікативною  компетенцією. 

Для вивчення будь-якої мови, з одного боку, потрібні сумлінна і наполеглива 

праця, прикладання багатьох зусиль. Але навчання не повинно бути важким і 

нудним, особливо для дітей. Саме цю суперечність долає створений дистанційний 

курс з англійської мови «Людина». 

Серйозний і дидактично виважений курс водночас оздоблений казковим 

антуражем і супроводжується фантастичною фабулою. Допомагаючи героям 

Чарівної країни, дитина стає не просто спостерігачем, але й безпосереднім 

учасником казкових подій. Це викликає її зацікавленість та  стимулює сумлінно 

виконувати запропоновані завдання, розвиває відчуття відповідальності. 

Формуванню позитивної мотивацїї також сприяє наявність різноманітних 

дидактичних ігор та цікавих завдань. Веселі і динамічні фізкультхвилинки 

піднімають настрій та знімають втому й, одночасно, слугують засобом закріплення 

іншомовної лексики.   

В Курсі передбачені спеціальні завдання для рефлексії з метою навчання учня 

давати оцінку результатам його навчальних зусиль. Оскільки здійснити рефлексію 

дитині ще важко, на допомогу приходить Маг Чарівного міста. Маг виконує й інші  

функції вчителя: акцентує увагу на головному, дає завдання і допомагає з’ясувати 

алгоритм його виконання, морально підтримує і стимулює до навчання. 

Дистанційний курс англійської мови «Людина»  відповідає чинній освітній 

програмі (Савченко О.Я.) для учнів 1-2 класів (наказ Міністерства освіти і науки 

України від 12.08.2022 №743-22), призначений для здобувачів освіти другого класу 

(7-8 років) і враховує вікові та психофізіологічні особливості  і потреби учнів 



даного віку.  Він спрямований на формування предметних та ключових 

компетентностей та наскрізних умінь. 

Курс складається зі вступу, словника (глосарія), 7 уроків з тестами для 

самоконтролю та підсумкового тесту. Кожен урок містить теоретичний матеріал з 

прикладами використання, нову лексику, презентацію, практичні завдання зі 

зразками виконання, ключі до виконаних завдань, тексти, тренажери (інтерактивні 

завдання) для запам’ятовування нової лексики та відпрацювання граматичного 

матеріалу, аудіо- та відеопідтримку, ігри, тести для самоконтролю.  

Мета курсу: забезпечити засвоєння/вдосконалення знань учнями з теми «Людина» 

у зручному для них режимі, навчити правильно і доцільно використовувати 

вивчену лексику та граматику, висловлювати іноземною мовою власні судження у 

монологічному та діалогічному спілкуванні в межах курсу і теми, організовувати 

свій час і навчальний простір, проявляти творчі здібності, самостійність та 

наполегливість у навчанні, розуміти важливість знання англійської мови для 

спілкування.  

Очікувані результати оволодіння курсом.  

У результаті опанування запропонованої теми дитина: 

- розповідає про зовнішність людини (називає частини тіла, обличчя, предмети 

одягу), складає невеликі діалоги, застосовує знання з теми для вирішення 

повсякденних побутових ситуацій; читає прості автентичні тексти з теми, розуміє 

прості речення на слух.  

- вживає дієслово to be (бути) в однині та множені (is/are); 

- використовує вираз to be wearing (бути одягненим) у розповідному та 

запитальному реченнях;   

- застосовує  конструкцію I have got/He (she) has got (мати) усно і письмово; 

- розповідає про вподобання, користуючись словами like/likes та don't/doesn't 

like (подобається та не подобається); 

– розуміє короткі прості інструкції; 

- розуміє важливість знання англійської мови для розв’язання певних 

побутових ситуацій, спілкування з іншими людьми, які не володіють українською. 



- уміє підготувати робоче місце для занять, прикладати зусилля для досягнення 

поставленої мети, розповісти про те, чому навчився, шо не вдалося, які були 

труднощі,  бути відповідальним.  

- творчо використовує отримані знання для розповіді про себе та інших людей, 

розв’язування конкретних комунікативних ситуацій. 

Дистанційний курс з теми «Людина» призначений для учнів, які з певних 

причин не можуть відвідувати шкільні уроки, тих, хто хоче зміцнити, розширити, 

поглибити, перевірити знання з даної теми або самостійно (з батьками) вивчає 

англійську мову. 

 


